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Articole

Articolul 1

Prin derogare dela art. 1 al Legii din 11 Iulie 1929, publicată în Monitorul Oficial

nr) 153 din 14 Iulie 1929, se autoriza funcţionarea în staţiunile baleneo-climaterice: Sinaia, Constanta, Slanicul
Moldova şi Baile Herculane, a jocurilor de cărţi, precum şi jocurilor de noroc în condiţiunile legii de faţa.

Articolul 2

Concesionarea pentru exploatarea jocurilor din staţiunile Baile Herculane şi Constanta se va acorda de către
Ministerul Muncii, Sănătăţii şi Ocrotirilor Sociale. Veniturile rezultate din aceste concesiuni vor aparţine pentru
Baile Herculane în întregime, Ministerului Muncii, Sănătăţii şi Ocrotirilor Sociale, iar pentru Constanta, 25 la suta
vor reveni acestui minister şi 75 la suta primăriei Constanta, peste investitiunile în natura prevăzute în caietul de
sarcini pentru întărirea malurilor. Sumele cuvenite Ministerului Muncii, Sănătăţii şi Ocrotirilor Sociale se vor
vărsa fondului general sanitar şi de ocrotire. Concesionarea jocurilor din staţiunea Sinaia se va face de către
Eforia spitalelor civile din Bucureşti, iar pentru Slanicul-Moldova de către Epitropia

sf) Spiridon din Iaşi. Aceste doua instituţiuni vor beneficia de toate veniturile acestor concesiuni care vor fi
prevăzute în bugetele respective pentru reparaţiuni şi intretineri de spitale, precum şi instituţii de asistenţa.

Articolul 3

Autorizaţiile de funcţionare a jocurilor se vor obţine numai prin concesiuni pe bază de licitaţii publice şi în
conformitate cu legea pentru organizarea şi administrarea pe baze comerciale a întreprinderilor şi avutiilor
publice. Concesionarii întreprinderilor de jocuri vor beneficia de aceste drepturi, pentru staţiunea la care
liciteaza, în termenele şi condiţiunile stabilite în caietele de sarcini întocmite de autorităţile sau instituţiile
respective. Intra în prevederile legii de faţa concesiunea jocurilor dela Sinaia, ce s-ar face în baza publicaţiunii şi
în condiţiile caietului de sarcini, publicat în Monitorul Oficial

nr) 93 din 29 Aprilie 1930.

Articolul 4

Jocurile se vor face în cazinourile staţiunilor menţionate la art. 1, iar în cazul în care cazinourile nu ar fi la
dispoziţia autorităţilor sau instituţiilor concedente, ele se vor face în localurile alese, de comun acord, de
concesionar şi concedent.
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Articolul 5

În cazul în care concesiunile, în baza legii de faţa, n-ar putea lua fiinta pînă la data de 15 Iunie 1930, autorităţile şi
instituţiile de mai sus, pentru staţiunile respective, vor putea concesiona jocurile în mod provizoriu, pe bază de
licitaţii, cu termen de publicaţie de 10 zile pînă la aprobarea concesiunilor, în conformitate cu legea de faţa şi cel
mult pentru sezonul de vara al acestui an.

Articolul 6

Toate dispoziţiunile şi regulamentele contrarii prezentei legi, inclusiv dispoziţiunile legii din 6 Aprilie 1916, sînt şi
rămîn abrogate. Această lege s-a votat de Senat în şedinţa dela 3 Iunie anul 1930 şi s-a adoptat cu majoritate de
sasezeci şi opt voturi, contra patru. Vice-preşedinte,

i) Clinciu. (L.S.S.) Secretar,

r) Agliceriu Această lege s-a votat în Adunarea deputaţilor în şedinţa dela 18 Iunie anul 1930 şi s-a adoptat cu
majoritate de una sute trei voturi, contra douăzeci şi noua. Preşedinte,

st) Cicio Pop (L.

a) D.) Secretar,

s) Rusanescu Promulgăm această lege şi ordonăm ca ea să fie investită cu sigiliul Statului şi publicată în
Monitorul Oficial. Dat în Bucureşti, la 24 Iunie 1930. CAROL (L.

s) St.) Ministrul muncii, sănătăţii şi ocrotirilor sociale ad interim Pantelimon Halippa Ministrul justiţiei,

n) Iunian -------------
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